

JIS C 7709-1 : 2006

電球類の口金・受金及び
それらのゲージ並びに互換性・安全性
第 1 部 口金
(追補 2)
解 説

訂 正 票

位 置	誤	正
解説 付表 1	裏面に示す	

訂正票とは、規格本体以外（解説ほか）に対する正誤を表します。

平成 19 年 6 月 1 日作成

(誤)

JIS 口金 シート No.	形と主要 部寸法を 表す記号	JIS C 7709		備考 (今回の改正内容)
		口金		
		種類	IEC 整合	
39	P43	—	—	フリースペース N_1 寸法を注 ⁽⁶⁾ に明記。
39	P43	—	—	フリースペース N_1 寸法を注 ⁽⁵⁾ に明記。
39	P43	—	—	フリースペース N_1 寸法を注 ⁽⁶⁾ に明記。
39	P43	—	—	フリースペース N_1 寸法を注 ⁽⁶⁾ に明記。
46	G24	G24d	IDT	新しいキー(-5), (-6), (-7)を追加。
56	GX24	—	—	GX24q-5, -6, -7 受金を追加。
59	GY9.5	GY9.5	IDT	B 寸法最小値を追加。
80	P32	P32d	IDT	A, C, Y 寸法を変更。 r の最大値を追加。
88	PG13	PG13	IDT	L, S 寸法を変更。

(正)

JIS 口金 シート No.	形と主要 部寸法を 表す記号	JIS C 7709		備考 (今回の改正内容)
		口金		
		種類	IEC 整合	
46	G24	G24d	IDT	新しいキー(-5), (-6), (-7)を追加。
56	GX24	—	—	GX24q-5, -6, -7 受金を追加。
59	GY9.5	GY9.5	IDT	B 寸法最小値を追加。
80	P32	P32d	IDT	A, C, Y 寸法を変更。 r の最大値を追加。
82	P43	—	—	フリースペース N_1 寸法を注 ⁽⁶⁾ に明記。
83	P43	—	—	フリースペース N_1 寸法を注 ⁽⁵⁾ に明記。
84	P43	—	—	フリースペース N_1 寸法を注 ⁽⁶⁾ に明記。
85	P43	—	—	フリースペース N_1 寸法を注 ⁽⁶⁾ に明記。
88	PG13	PG13	IDT	L, S 寸法を変更。